

ДЕРЖАВНИЙ ПОДАТКОВИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ПРОТОКОЛ СПІЛЬНОГО ЗАСІДАННЯ
робочої групи з перегляду освітньої програми
«Психологія»

першого (бакалаврського) рівня освіти
за спеціальністю 053 «Психологія»
та представників стейкхолдерів

Дата проведення: 03 червня 2024 року

Місце проведення: онлайн-платформа Zoom (дистанційно)

Час початку засідання: 12:00

ПРИСУТНІ:

Головуючий: Петухова Ірина Олексіївна, к.пед.н., доцент, доцент кафедри психології, педагогіки та суспільних дисциплін, завідувач кафедри психології, педагогіки та суспільних дисциплін, член робочої групи.

Секретар: Дешко Оксана Анатоліївна, завідувач навчальної лабораторії «Тренінговий центр «Human resources (consulting)».

Члени робочої групи з підготовки ОПП «Психологія»:

Заушнікова М.Ю., к.психол.н., доцент, доцент кафедри психології, педагогіки та суспільних дисциплін,

Сова М.О., д.пед.н., професор, професор кафедри психології, педагогіки та суспільних дисциплін;

Деніжна С.О., к.пед.н., доцент, доцент кафедри психології, педагогіки та суспільних дисциплін;

Клевець Л.М., к.психол.н., доцент кафедри психології, педагогіки та суспільних дисциплін.

Здобувачі вищої освіти: здобувачі першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної форми навчання: групи ПСБ-21-1 за ОПП «Психологія» Богатова Крістіна, групи ПСБ-22-1 за ОПП «Психологія» Павлусик Ілона.

Запрошені співробітники: декан факультету соціально-гуманітарних технологій, спорту та реабілітації, д. н. з соц. комунікацій, професор Зикун Н.І.; д.філос.н., професор, професор кафедри Льовкіна О.Г.; д.пед.н., професор, професор кафедри Сова М.О.; к.психол.н., доцент, доцент кафедри Заушнікова М. Ю.; к.пед.н., доцент, доцент кафедри Деніжна С.О.; к.психол.н., доцент, доцент кафедри Нежинська О.О.; к.політ.н., доцент, доцент кафедри Архіпов В.І.; к.істор.н., доцент, доцент кафедри Готра О.Б.; к.психол.н., доцент кафедри Клевець Л. М.; к.психол.н., доцент, доцент кафедри Євтушенко І.В.; викладач кафедри Берташ М.І.; викладач кафедри Хоменко В.І..

Роботодавці та стейкхолдери:

Білурус Олег Анатолійович – начальник управління освіти і науки Ірпінської міської ради Київської області;

Книшоїд Наталія Олегівна – офіційна представниця Ізраїльської коаліції по роботі з травмою в Україні;

Корсун Сергій Іванович – кандидат психологічних наук, доцент, старший партнер АО «БОНА ФІДЕС» адвокат, керівник секції юридичної психології Європейського інституту безперервної освіти (EIDV);

Бугайчук Тетяна Анатоліївна – кандидат психологічних наук, головний державний інспектор по виявленню корупції відділу з питань запобігання та виявлення корупції Державної митної служби України.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Відкриття засідання – декан факультету соціально-гуманітарних технологій, спорту та реабілітації, д. н. з соц. комунікацій, професор Зикун Н. І.

2. Обговорення змісту проєкту освітньої програми.

СЛУХАЛИ:

Заушнікову Марину Юріївну, яка привітала усіх присутніх, озвучила мету та порядок денний засідання з обговорення пропозицій щодо внесення змін до освітньо-професійної програми «Психологія» підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня та до навчальних планів.

Заушнікова М. Ю. зазначила, що обговорення проєкту відбувається у зв'язку з необхідністю уніфікації освітніх програм в межах спеціальностей Університету та укрупнення обсягів освітніх компонентів циклів загальної та професійної підготовки здобувачів вищої освіти на виконання наказу № 621 від 10.05.2024 «Про моніторинг освітніх програм для вступу 2024».

Заушнікова М. Ю. ознайомила учасників обговорення зі змістом даного наказу та з проєктом освітньо-професійної програми «Психологія», у якому вказано перелік основних компонент (ОК), які пропонуються до обговорення та затвердження. Також Заушнікова М. Ю. звернулася до стейкхолдерів, роботодавців та здобувачів вищої освіти з проханням висловити свою думку щодо запропонованих змін до освітньо-професійної програми «Психологія» і надати пропозиції та рекомендації, які сприятимуть удосконаленню даної освітньо-професійної програми.

Заушнікову Марину Юріївну, доцента кафедри психології, педагогіки та суспільних дисциплін, к.психол.н., доцента, яка зазначила, що проєкт ОПП «Психологія», представлений робочою групою, відповідає сучасним освітнім трендам.

Заушнікова М. Ю. зазначила, що у відповідності до Наказу МОН України № 842 від 13.06.2024 р. «Про внесення змін до деяких стандартів вищої освіти» ухвалено рішення доповнити перелік загальних компетентностей в ОПП «Психологія» першого (бакалаврського) рівня пунктом 12 такого змісту: ЗК 12 «Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності», що зможе реалізовуватися через ПР 20 «Знати, розуміти та дотримуватися принципів неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності у професійній діяльності», а також додати у змістовну частину ОК «Філософія», ОК «Психодіагностика», ОК «Експериментальна психологія», ОК «Кваліфікаційна робота» навчальні теми, що відобразять зміст ЗК 12.

Петухову Ірину Олексіївну, завідувача кафедри психології, педагогіки та суспільних дисциплін, к.психол.н., доцента, яка зазначила, що доцільним є включення дисципліни вибіркового блоку «Соціальна психологія» до циклу

професійної підготовки здобувачів (п'ятий семестр) та перенесення навчальної дисципліни «Психологія творчості» у вибірковий блок, що дасть змогу посилити позиції здобувачів у сфері комунікацій, знань щодо закономірностей спілкування та сумісної діяльності людей, залучених у різні соціальні групи, а також посприє формуванню соціальних навичок (Soft Skills), що дозволяють бути успішним у професійній діяльності.

Петухова Ірина Олексіївна запропонувала збільшити обсяг усіх навчальних дисциплін вибіркового блоку освітньо-професійної програми «Психологія» до 5 кредитів ЄКТС на виконання вимоги пункту 2.12.2 наказу № 621 від 10.05.2024 «Про моніторинг освітніх програм для вступу 2024» щодо встановлення обсягу для вибіркового освітніх компонентів всіх рівнів і форм навчання – 5 кредитів ЄКТС з формою підсумкового контролю – диференційований залік.

Льовкіну Олену Геннадіївну, д.філос.н., професора, професора кафедри, яка підтримала пропозицію Петухової І.О. щодо збільшення обсягів усіх вибіркового навчальних дисциплін освітньо-професійної програми «Психологія» до 5 кредитів ЄКТС. Також Льовкіна О. Г. зауважила, що до формування вибіркової складової освітніх компонент програми немає обмежень, але, разом із тим, з метою відповідності вибіркової складової посеместровій структурі екзаменів та заліків варто дотримуватись розподілу по 5 кредитів між усіма вибілковими освітніми компонентами та обрати для них формою контролю диференційований залік.

Клевець Любов Миколаївну, доцент кафедри психології, педагогіки та суспільних дисциплін, к.психол.н., зазначила, що програмні результати навчання за освітньо-професійною програмою «Психологія» забезпечують виключно обов'язкові освітні компоненти, а вибіркові освітні компоненти лише поглиблюють та розширюють їх (п. 2.5 наказу). Тому доцільно збільшити обсяг обов'язкових навчальних дисциплін, які є базовими при підготовці здобувачів вищої освіти за даною освітньо-професійною програмою в умовах сьогодення, а саме: навчальної дисципліни «Вікова фізіологія» із 4 кредитів ЄКТС до 5 кредитів ЄКТС. Це дасть змогу посилити обов'язкову складову освітньо-професійної програми «Психологія».

Нежинська Олена Олександрівна, к.психол.н., доцент, доцент кафедри психології, педагогіки та суспільних дисциплін підтримала пропозицію Клевець Л.М. щодо збільшення обсягу ОК «Вікова фізіологія» із 4 кредитів ЄКТС до 5 кредитів ЄКТС.

Корсуна Сергія Івановича, кандидата психологічних наук, доцента, старшого партнера АО «БОНА ФІДЕС» адвоката, керівника секції юридичної психології Європейського інституту безперервної освіти (EIDV) щодо доцільності перенесення ОК «Математичні методи в психології» з восьмого семестру в сьомий, а ОК «Експериментальна психологія» перенесення з сьомого семестру в восьмий у зв'язку із кращою підготовкою до проведення експериментального дослідження та обробки результатів у межах кваліфікаційної роботи здобувачів вищої освіти.

Заушнікова Марина Юріївна, к.психол.н., доцент, доцент кафедри психології, педагогіки та суспільних дисциплін підтримала пропозицію

Корсуна С.І. щодо доцільності перенесення ОК «Математичні методи в психології» з восьмого семестру на сьомий, а ОК «Експериментальна психологія» перенесення з сьомого семестру на восьмий.

Богатова Крістіна Олександрівна, здобувачка вищої освіти, яка запропонувала зменшити кількість екзаменів у кожному семестрі до трьох, аби знизити психоемоційне навантаження на здобувачів.

Заушнікова Марина Юріївна, к.психол.н., доцент, доцент кафедри психології, педагогіки та суспільних дисциплін підтримала пропозицію Богатової К.О.

В обговоренні прийняли участь: декан факультету соціально-гуманітарних технологій, спорту та реабілітації, д. н. з соц. комунікацій, професор Зикун Н.І.; д.філос.н., професор, професор кафедри Льовкіна О.Г.; д.пед.н., професор, професор кафедри Сова М.О.; к.психол.н., доцент, доцент кафедри Заушнікова М. Ю.; к.пед.н., доцент, доцент кафедри Деніжна С.О.; к.психол.н., доцент, доцент кафедри Нежинська О. О.; к.політ.н., доцент, доцент кафедри Архіпов В.І.; к.істор.н., доцент, доцент кафедри Готра О.Б.; к.психол.н., доцент кафедри Клевець Л. М.; к.психол.н., доцент, доцент кафедри Євтушенко І.В.; викладач кафедри Берташ М.І.; викладач кафедри Хоменко В.І., які також підтримали запропоновані зміни до освітньо-професійної програми.

УХВАЛИЛИ:

1. Внести зміни до освітньо-професійної програми «Психологія» підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» спеціальності 053 «Психологія» (нова редакція для вступу 2024), а саме:

- збільшити обсяг обов'язкової освітньої компоненти «Вікова фізіологія» із 4 кредитів ЄКТС до 5 кредитів ЄКТС;

- збільшити обсяг усіх навчальних дисциплін вибіркового блоку освітньо-професійної програми «Психологія» до 5 кредитів ЄКТС;

- доповнити перелік загальних компетентностей в ОПП «Психологія» першого (бакалаврського) рівня ЗК 12, що зможе реалізовуватися через ПР 20;

- додати у змістовну частину ОК «Філософія», ОК «Психодіагностика», ОК «Експериментальна психологія», ОК «Кваліфікаційна робота» навчальні теми, що відобразатимуть зміст ЗК 12;

- включити ОК «Соціальна психологія» до циклу професійної підготовки здобувачів вищої освіти;

- перенести ОК «Математичні методи в психології» з восьмого семестру на сьомий, а ОК «Експериментальна психологія» перенесення з сьомого семестру на восьмий.

- зменшити кількість екзаменів у кожному семестрі до трьох.

2. У зв'язку з внесенням зазначених змін до освітньо-професійної програми «Психологія», затвердженої Вченою радою Державного податкового університету (протокол від 05.10.2022 р. № 998), внести відповідні зміни до навчального плану підготовки здобувачів вищої освіти

першого (бакалаврського) рівня галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» спеціальності 053 «Психологія».

Голова засідання

Секретар засідання

Гарант ОПП

The image shows three handwritten signatures in blue ink. The top signature is the most prominent and appears to be 'Irina Petukhova'. Below it are two other signatures, one of which is partially obscured by the text 'Гарант ОПП'.

Ірина ПЕТУХОВА,
к.пед.н., доцент
Оксана ДЕШКО

Марина ЗАУШНІКОВА
к.психол.н., доцент